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For CONDITIONS OF SALE see Wednesday’s
Catalogue.

MESSRS.

PHILLIPS, SON & NEALE’S

SECOND DAY'S SALE,
At thetr Great Rooms, 73, New Bond Street, W.

| rm—

On THURSDAY, the 10th of APRIL, 1919,

AT ONE O'CLOCK PRECISELY.
i

Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible
for any Goods left, either by Buyer or Seller, more than one
day from the date of Sale, and any lot so left will become
liable to warehouse charges of One-8hilling per lot per day.

FURNITURE.

Removed from Messrs, DRUCE & Co.'s Depository, etc.

LOT
251 A chimney-glass, in walnut-wood frame

252 Two carved and gilt banner screens
2563 A mahogany and inlaid bijoutry table

254 A mahogany and marqueltry Bed-voom Swife, comprising a
7 ft. wardrobe, fitted with drawers, hanging eompart-
ments, and enclosed by silvered glass doors, dressing
table, fitted with drawers, with swing-glass over, wash-
stand, with marble top, pedestal cupboard, and 2 cane seat
chairs

2566 A 9 it. shaped maple-wood wardrobe, fitted with hanging
compartments and drawers, and enclosed by silvered glass
doors

A 4 ft. ditto ehest of drawers

A mahogany boot cupboard, fitted with 2 drawers and 4
doors
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A carved oak centre table, fitted with 2 drawers, on
stretcher supports

A ditto occasional table

A 4 ft. ditto sideboard, fitted with drawer

A mahogany and inlaid dressing table, fitted with drawers
A similar ditto, with marble top and drawers under

A carved oak gate-leg table

A walnut-wood and gilt Bed-room Swuite, comprising a 6 ft.
wardrobe, fitted with drawers, and enclosed by silvered
glass doors, a 4 ft. 6 pedestal dressing table, fitted with
drawers and swing-glass over, washstand, with marble
top. pedestal cupboard, and 2 cane seat chairs

A 4 ft. walnut-wood extending dining table, with 4 extra
leaves and winder

A 7 ft. carved mahogany sideboard, with silvered glass
back

A mahogany and decorated Chippendale design china
cabinet

Another

A b It earved oak bulfet

An Old English mahogany bow-front chest of 5 drawers
An antique pierced brass fender

A red and blue Turkey carpet

A mahogany pedestal writing table, fitted with 9 drawers
Two pairs of erimson tapestry eurtains

A b ft. mahogany sideboard, with plate-glass back and
shelf over

A 3 ft. 6 ditto dining table, with extra leaf
A set of 6 ditto chairs, with loose leather seats
A pair of divan easy chairs, covered in tapestry

A 7 ft. mahogany Sheraton sideboard, fitted with drawers
and brass gallery over

A set of 6 mahogany Chippendale chairs, with stuffed seats
coverad in damask

A mahogany and inlaid revolving writing table, with
leather lined top

A large mahogany office table, with leather lined top
An oak show cabinet
A cireular lac tripod table

Four carved and gilt window stools, with loose seats covered
in green ficured plush

A 5 jt. ebonized show cabinet, enclosed by 4 glazed doors,
and earved ivory panels
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A Lowis XV small commode, fitted with 3 drawers, grey
marble top and ormolu mounts

A Lonis XV lady’s 20 in. dressing table, with sliding back
and shelves

An Ewmpire bedside pedestal, with ormolu mounts and
marble top

A 6 ft. 6 satin-wood and inlaid bookease, fitted with ecup-
boards under, and enclosed by 4 trellis glazed doors
over

A 5 fi. ditto sideboard, fitted with 2 eupboards and drawer,
with lion head drop handles
A ditto 2-flap table, fitted with drawer, on tapered legs

A lady's satin-wood and finely decovated writing table, fitted
with 3 drawers over, and a drawer under

A padr of satin-wood pedestals
A 3t 6 ditto wpright chine cabinet, fitted with shelves,
and enclosed by 2 glazed doors

A ebonized ved tortoiseshell and Boule shaped centre table,
with ormolu mounts

A gilt frame 3-fold sereen, with painted and glazed
panels

A 5t satin-woeod cabinet, fitted with cupboard, drawers

and shelves under, and shelves and silvered glass panel
ovey

A 5 fL satin-wood eabinet, fitted with ecupboard and shelves
under, and silvered glass panelled back

A Louis XV rose-wood encoigneur, with ormolu mounts
and grey marble top

A Lowis XV design b ft. 3 burr walnut-wood and marguetry

border writing table, fitted with drawer and ormoln
mounts

A 206 Old English red and gilt lacquer table, fitted
with drawer

A square Jacobean oak occasional table

A Queen Anne walnut-wood and parquetry table, fitted
with drawer -

A Queen Anne stool, seat covered in tapestry
A mahogany folding-top card table, with brass gallery

A Lowis X1V 4 ft Fing-wood and inlaid commode, fitted
with 4 drawers, marble top and ormolu mounts

A Lounis XV carved and gilt fauteuil, covered in green silk
tapestry

A Lowis X VI mahogany commode, titted with 3 drawers,
with ormolu mounts
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A carved oak settee, covered in green figured plush, and
loose eushion seat

A Louis XV rose-wood commode, with 4 drawers, ormolu
mounts and grey marble top

A gentleman’s 3 ft. 9 antique mahogany wardrobe, fitted
with 6 drawers under, sliding trays, enclosed by 2 panelled
doors and 4 drawers over

A 3 ft. 6 mahogany tallboy chest of 8 drawers

A 3 ft. 6 mahogany bureau, fitted with 4 long drawers under
and fall-flap

A 2 [t. 9 mahogany bureaun, fitted 4 drawers under and
fall-flap

A bracket clock, with striking action, in mahogany and
inlaid brass case

A Wilton pile carpet, 11 ft. 9 by 11 ft. 9

A Turkey carpet, ft. by ft.

A camel-bordered Persian earpet, with medallion centre,
16 ft. 6 by 13 ft. 6

A 3 ft. 9 mahogany boot cupboard, with shelves, enclosed
by 2 panelled ‘v and a set of « pen bookshelves

A gilt figure

A king-wood parquetry side table, with mirror back and
marble slab

A pair of inlaid mahogany fire sereens, with needlework
panels, satin-wood frames, on square hases

Six Sheraton mahogany chairs, in erimson lee her
A Louis XV gilt carved settee, in flowereu silk damask

A Queen Anne design walnut setice, triple back, on cabriole
legrs, claw and ball feet

Awn arm chatr to match
A ditto lot
A mahogany octagonal wine dooler

A Duteh marquetry eylinder! =an, with 3 long drawers
and interior fittings

A carved mahogany tallboy chesu oi “tted with a
pair of doors and drawers . |,

A Sheraton inlaid mahogany ehiva cabinet, enclosed by 2
trellis doors

A Queen Aune black lacquer toilet ¢lass, with 4 drawers

A walnut fall-down-flap burean, with 4 drawers and interior
fittings L - :

Six Lonis XV mahogany chairs, with. plush =eats

A rose-wood card table
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A Sheraton satin-wood side table

A tortoiseshell bracket elock

A Sheraton mahogany serpentine Pembroke table
A painted Vernis Martin clock

A large Imari bowl

Four Delft and Oriental dishes, and 3 plates

A Lowis XV design 4-fold screen, with glazed and silk
tapestry panels

A gilt frame screen, with silk panel
Two pairs of ormolu wall lights, fitted for electrie light
A Donegal carpet, ft. by ft.

A satin-wood and finely painted oval 2-tier occasional
table

Another
A satin-wood and mahogany banded 2-flap card table

A gilt eabinet, fitted with 4 drawers under, with silvered
glass back

A satin-wood col@er cabinet, e’ Toséd by 2 doors, panels
painted in Watiean subjects

A satin-wood and decorated elbow chair, with cane seat
and back, and loose cushion

Another, with loose seat
A ditto duet seat

A 3 furditto semi-cireular cabinet, enclosed by panelled
door .

A Persian ca.rpel, 14 ft. 9 by 7 ft. 4
A Turkey ditto, 13 ft. 7 by 10 ft.
A satin-wood china cabinet, enclosed by 4 glass doors
A player piano, by Sterling in dark rose-wood case, the ends
forming self-contained record cabinet
A 4 ft. 6 mahogany agd inlaid shaped cabinet
Two Louis XV gilt fantenils, covered in figured silk tapestry
Three gilt frame elbow chairs, covered in tapestry

A 3 ft. mahogany and inlaid seeretaire bookease, with eup-
board under and glazed doors over

A pair of Dutch mur{]ue«tn andard chairs, with loose
seats

A pair of ynpien.mﬁ&hé and inlaid chairs, with cane seats

A French marquetry occasional table, with 4 flaps and
ormalu mounts

An inlaid writing slope, interior fitted with 4 drawers,
inlaid with figures, ete.
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A pair of French walnut-wood commode chairs, with cane
backs

An antique mahogany portiolio stand, with brass claw feet

A carved oak refectory table on massive supports

An antique mahogany and inlaid writing table, fitted 4
drawers and leather-lined top

A Persian rug
A large coloured wool rug
An antique mahogany bow-front chest of 4 drawers

A French rose-wood and decorated kidney-shaped table,
fitted 3 drawers and brass gallery over

An Old English mahogany 2-flap table

An oak corner chair, with stuffed seat

An Old English mahogany commode, fitted 3 drawers
A burr-walnut-wood cireular table

A mahogany frame circular back easy chair, covered in
plush

An oak frame cheval fire sereen, with sliding panels
A 4-fold leather-lined screen, with tapestry panels
A papier-maché and gilt lac oecasional chair -

Two pairs of erimson figured silk ecurtains

An antique mahogany folding-top card table

A Grandlather clock, by Benjumin

A pair of French marquetry card tables, with ormolu
mounts

A mirror, in carved and gilt frame
An old Italian repoussé mirror

A finely carved oak hall seat

A ecarved oak corner chair

An oak spinning-wheel

Another

A brass fender, a set of ditto implements, and a pair of
dogs

A gilt console table, inlaid with blue glass, with mirror
over (no marble)

A small gilt mirror

A French king-wood corner cuphoard, enclosed by 2 doors
A pair of Chinese Chippendale gilt cabinets, on stands

A mahogany tea caddy

A portfolio of architect’s plans (Louis XV and Louis XVI)

A Louis XVI secretaire, inlet with Stvres china plaques,
with ormolu mounts
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A Louis XVI bedside table, with ormolu mounts and
marble top

An Empire mantel clock
A king-wood and rose-wood night eommode

A Lowis X VI white painted Suite, covered in silk brocade,
comprising a settee and 6 chairs

A lavge Empire clock, supported by bronze figures

Two marble busts-— Seott and Apolle, on grey marble
bases

A pair of marble busts-—Geta and Plautilla, on Sienna
hases

A 5 ft. ebonized and gilt show-case, fitted with shelves and
enclosed by 2 doors

A Sévres china vase with ormolu mount
A lady’s Louis XV parquetry bureau

A Louis XVI mantel clock, in chased ormolu and bronze
case with eagle surmount, by Radngo Fréves, Poris

An Empire clock, with female figure surmount, on oblong
base

A garniture du cheminée, in Empire case, comprising a
elock with striking action, and 2 side ornaments

A Louis XV timepiece, in ormolu case, on mahogany stand,
under glass shade

Two Boule and inlaid inkstands
A Persian carpet, ft. by it.
A large Paisley shawl

A clock, with striking action, in French china case, with
figures at side

A draped bronze female figure—Psyche
A Crown Derby dinner serviee, in pieces

An octagonal Oriental plaque, circular ditto, and a pair of
decorated ditto

A pair of plated 3-light candelabra

A set of 3 coloured sporting prints

A Worcester pink banded dinner serviee, in pieces
A Sheftield plated 3-division tantalus, with 3 decanters

AN A¥TIQUE Lours XVI WRITING TABLE, panels decorated
in Wattean subjects

A satin-wood cabinet, fitted with drawer and enclosed by
2 panelled and 2 glazed doors, 3 ft. 3 wide

A pear-wood cireular table, inlaid with various woods, on
shaped legs

we
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A Queen Anne walnut burean, 3 ft. wide

A Louis XIV rose-wood and marquetry writing table,
fitted back and front with 7 drawers and cupboard, top
lined leather, brass monldings, on 8 tapered legs

A pair of green velvet curtains, and a pair of portiére
ditto and holders

An Old English mahogany bracket clock, representing
a church tower

A 15th century Fiorentine bronze bull's head
A very fine quality Cashmere shawl

An antique Flemish tapestry—Hunting scene

A painting, on panel, signed P. L. WoUvERMANS, 16566
A small corner washstand

A carved oak mantelpiece

A carved gilded Italian cornice

A bordered Persian corridor rug, 16 ft. by 3 ft. 6

An antique Persian rug

A Persian carpet, with rose du Barry medallion centre,
19 ft. by 15 ft. 6

A light ground Persian carpet, 11 ft. 6 by 9 ft.
A Persian Ferahan carpet, 8 ft. 6 by 7 [t.

A pair of Oviental decorated vases

An antique Persian vase

A pair of Indian blue and white vases

4550/ Two antique Indian vases, decorated with figures

451
452
453
454

455
456

457
458
459
460

Ten itemns (various)

A mahogany case for miniatures

A square inlaid Italian table with cabriole legs

A miniature French marquetry commode, marble top and
gallevy

A carved pedestal black Nubian figure

A mahogany Hepplewhite couch, covered tapestry linen

OIL PAINTINGS.

By and attribuied {o Hchiject,
UNENOWH  ovponess Still Life
DITTO . .ol dhmatiabs The companion
VERONESE ......... A Landseape with ruins and figures
Durcl SCHOOL... ... still Life
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464 TrHoMPsON .........
465 DurchH ScHOOL......
466 GREUZB........o0o0ns.
467 ITALIAN SCcHOOL ...
468 RUBENs
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471 UNKNOWN
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473 FRENCH SCHOOL
474 DutcuH ScHOOL......
475 E=sGLISH SCHOOL ...

476 DuTtcH ScHoOOL......
477 MEISSONIER ....ss..
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Suliject.
Monkey and fruit
Féte Champétre

Portrait of a Lady, and a ditto, oval 2

A Coast Scene with buildings and
figures and boat in foreground

An Interior with figures playing chess
An Interior with figures

Portrait of a Girl

“ Enlevement de Sabine ™

A Hunting Party

A Portrait of a Gentleman with wig
Shipping Scenes, a pair (on panel)

A Religious Subject, on copper

A pair of pencil drawings—Classical
Subjects

. Portrait of a Lady

An Interior with 2 figures, panel

Portrait of a Gentleman, and a ditto
of a Lady 2

Au Interior with figures, panel

. An Interior with 2 figures







